






ALPINA

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

4 info@riw.com.tr



ALPINA

B10 E39 1996 - 2004

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

BW3822

TERMINAL INTERIOR DELANTERO

Peso : 0,5 kg  / 1.102 lb
Longitud : 175 mm  / 6.89 inch
Tamaño de la Rosca : M18X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M16X1

32111093669, 32111094674

B3 E90, E91, E92, E93 2007 - 2013

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

BW2002

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

Peso : 0,725 kg  / 1.598 lb
Longitud : 135 mm  / 5.31 inch
Tamaño de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5
Diametro del Cono del Perno : Ø15,7

32106765090, 32106769073
32106793623

BW2003

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

Peso : 0,725 kg  / 1.598 lb
Longitud : 135 mm  / 5.31 inch
Tamaño de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5
Diametro del Cono del Perno : Ø15,7

32106765089, 32106769074
32106793624

B5 F10, F11 2010 - 2016

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

BW3001

TERMINAL INTERIOR DELANTERO

Peso : 0,629 kg  / 1.387 lb
Longitud : 245 mm  / 9.65 inch
Tamaño de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M18X1,5

32106784716, 32106784716-P
32106784719-P

BW12040

Buje De Puente

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,480 kg  / 1.058 lb

33316775780, 33316790573
33316860420, 6775780

6790573, 6860420

B5 G30, G31 2017 - 

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

BW12129

Soporte De Transmision Peso : 0,359 kg  / 0.791 lb 22326860537

B6 COUPE F06 2014 - 

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

BW4050

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERA

Peso : 0,357 kg  / 0.787 lb
Longitud : 107,5 mm  / 4.23 inch
Diametro de Cuerda del Perno : BW11078
Nota : L=107,5

33326775683

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

5 info@riw.com.tr



ALPINA

B6 COUPE F06 2014 - 

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

BW5059

HORQUILLAS TRASERO
SUPERIOR

Tipo de Material : Aluminio 33326775902

BW6034

HORQUILLAS FRONTAL SUPERIOR Tipo de Material : Aluminio 31126779908

BW11043

BUJES TRASERO SUPERIOR
Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion :

BW11077

Buje De Tornillo Estabilizador
Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Longitud : BW4050 mm  / 0.00 inch

33326775683*

BW11078

Buje De Tornillo Estabilizador
Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Longitud : BW4050 mm  / 0.00 inch

33326775683*

BW12039

Buje De Puente

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,285 kg  / 0.628 lb

33316775792, 33316793864
33316860417, 6775792

6793864, 6860417

BW12040

Buje De Puente

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,480 kg  / 1.058 lb

33316775780, 33316790573
33316860420, 6775780

6790573, 6860420

B6 F12, F13 2011 - 

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

BW3001

TERMINAL INTERIOR DELANTERO

Peso : 0,629 kg  / 1.387 lb
Longitud : 245 mm  / 9.65 inch
Tamaño de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M18X1,5

32106784716, 32106784716-P
32106784719-P

BW12040

Buje De Puente

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,480 kg  / 1.058 lb

33316775780, 33316790573
33316860420, 6775780

6790573, 6860420

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

6 info@riw.com.tr



ALPINA

B7 E65 2003 - 2008

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

BW2017

TERMINAL EXTERIOR DELANTERO

Peso : 0,697 kg  / 1.537 lb
Longitud : 153 mm  / 6.02 inch
Tamaño de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5
Diametro del Cono del Perno : Ø15

32106774361, 32106776946
32216756369, 32216767860

BW3844

TERMINAL INTERIOR DELANTERO

Peso : 0,671 kg  / 1.479 lb
Longitud : 239 mm  / 9.41 inch
Tamaño de la Rosca : M18X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M16X1,5

32106777479, 32216762403*
32216762403

BW20173844

TERMINALES COMPLETAS
DELANTERO

Peso : 1,326 kg  / 2.923 lb
Terminal Exterior : BW2017
Terminal Interior : BW3844

32106774347, 32106777479
32216762403

BW4026

TORNILLO ESTABILIZADOR
FRONTAL DERECHO

Peso : 0,6 kg  / 1.323 lb
Tipo de Material : Metal
Longitud : 425 mm  / 16.73 inch
Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

31306781546, 31356753768
31356778070

BW4027

TORNILLO ESTABILIZADOR
FRONTAL IZQUIERDO

Peso : 0,597 kg  / 1.316 lb
Tipo de Material : Metal
Longitud : 425 mm  / 16.73 inch
Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

31306781545, 31356753767
31356778069

BW4037

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERA

Peso : 0,488 kg  / 1.076 lb
Longitud : 216 mm  / 8.50 inch
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

33506781539, 33556753770

BW5021

HORQUILLAS ÖN ALT ARKADAN
SOL

Tipo de Material : Aluminio

, 31124026453
31126750519, 31126756101
31126760519, 31126765993

31126774831

BW5022

HORQUILLAS ÖN ALT ARKADAN
SAĞ

Tipo de Material : Aluminio
31124026454, 31124046442
31126756102, 31126760520
31126765994, 31126774832

BW5023

HORQUILLAS ÖN ALT ÖNDEN SOL Tipo de Material : Aluminio
31126755835, 31126770121
31126770771, 31126777937

31126777939

BW5024

HORQUILLAS ÖN ALT ÖNDEN SAĞ Tipo de Material : Aluminio
31126755836, 31126770122
31126770772, 31126777938

31126777940

BW5025

HORQUILLAS ARKA ÜST ARKADAN
SAĞ

Peso : 0,970 kg  / 2.138 lb
Tipo de Material : Aluminio

33306772242, 33322347990
33322347992, 33326758142
33326767760, 33326767968
33326770776, 33326777426

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

7 info@riw.com.tr



ALPINA

B7 E65 2003 - 2008

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

BW5026

HORQUILLAS ARKA ÜST ARKADAN
SOL

Peso : 0,970 kg  / 2.138 lb
Tipo de Material : Aluminio

33306772241, 33322347991
33322347993, 33326758141
33326767967, 33326768789
33326770775, 33326777425

BW5051

HORQUILLAS ARKA ÜST ÖNDEN Tipo de Material : Aluminio

33321096797, 33322282065
33326768268, 33326768770
33326770753, 33326774795

33326777424

BW9001

HORQUILLAS INFERIOR TRASERO
Peso : 0,62 kg  / 1.367 lb
Tipo de Material : Metal

33321090030, 33321091620
33326770749

BW10003

BUJES

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,534 kg  / 1.177 lb
Nota : D=Ø52mm

33321090504, 33321095631
33326750371, 33326767748

BW10003K

BUJES

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,54 kg  / 1.190 lb
Nota : OYNAK BURÇ SEGMANLI

33321090504, 33321095631*
33321095631, 33326750371

33326767748

BW11005

BUJES DELANTERO

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,297 kg  / 0.655 lb
Nota : Grande

33321090030*

BW11006

BUJES
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,234 kg  / 0.516 lb

31121124622, 31121125428
31121126302

BW11027

BUJES SUPERIOR
Posicion :
Peso : 0,756 kg  / 1.667 lb

31120302754, 31120304308
31126765991

BW11042

BUJES TRASERA

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,174 kg  / 0.384 lb

3332 1 090 030 (p2), 33321090030*
33321091620 P

BW11080

Buje De Horquilla & Tijera

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Superior
Peso : 0,120 kg  / 0.265 lb

33306772241, 33306772242
33322347990, 33322347991
33322347992, 33322347993
33326758141, 33326758142
33326767760, 33326767967

BW12130

Soporte De Transmision
Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Peso : 0,086 kg  / 0.190 lb

22316771130, 22321092897

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

8 info@riw.com.tr



ALPINA

B7 F01, F02 2009 - 2016

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

BW2024

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

Peso : 0,656 kg  / 1.446 lb
Longitud : 160 mm  / 6.30 inch
Tamaño de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5
Diametro del Cono del Perno : Ø16,2

32106784796

BW2025

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

Peso : 0,656 kg  / 1.446 lb
Longitud : 160 mm  / 6.30 inch
Tamaño de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5
Diametro del Cono del Perno : Ø16,2

32106784790

BW3001

TERMINAL INTERIOR DELANTERO

Peso : 0,629 kg  / 1.387 lb
Longitud : 245 mm  / 9.65 inch
Tamaño de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M18X1,5

32106784716, 32106784716-P
32106784719-P

BW20243001

TERMINALES COMPLETAS
FRONTAL DERECHO

Peso : 1,306 kg  / 2.879 lb
Terminal Exterior : BW2024
Terminal Interior : BW3001

32106784719

BW20253001

TERMINALES COMPLETAS
FRONTAL IZQUIERDO

Peso : 1,306 kg  / 2.879 lb
Terminal Exterior : BW2025
Terminal Interior : BW3001

32106784716

BW4050

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERA

Peso : 0,357 kg  / 0.787 lb
Longitud : 107,5 mm  / 4.23 inch
Diametro de Cuerda del Perno : BW11078
Nota : L=107,5

33326775683

BW5054

HORQUILLAS ÖN ALT ÖNDEN SAĞ Tipo de Material : Aluminio 31124083312, 31126775960

BW5055

HORQUILLAS ÖN ALT ÖNDEN SOL Tipo de Material : Aluminio 31124083311, 31126775959

BW5056

HORQUILLAS TRASERO
SUPERIOR DERECHO

Tipo de Material : Aluminio 33324069468, 33326782132

BW5057

HORQUILLAS TRASERO
SUPERIOR IZQUIERDO

Tipo de Material : Aluminio 33324069467, 33326782131

BW5058

HORQUILLAS FRONTAL SUPERIOR Tipo de Material : Aluminio 31126775967

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

9 info@riw.com.tr



ALPINA

B7 F01, F02 2009 - 2016

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

BW5059

HORQUILLAS TRASERO
SUPERIOR

Tipo de Material : Aluminio 33326775902

BW5097

Horquilla & Tijera Peso : 3,127 kg  / 6.894 lb 31126777740, 6777740

BW5098

Horquilla & Tijera Peso : 3,127 kg  / 6.894 lb 31126777739, 6777739

BW6034

HORQUILLAS FRONTAL SUPERIOR Tipo de Material : Aluminio 31126779908

BW11043

BUJES TRASERO SUPERIOR
Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion :

BW11074

Buje De Horquilla & Tijera

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Frontal Inferior Interior
Peso : 0,227 kg  / 0.500 lb

31126784569, Part of 31106861177
Part of 31106861178

BW11083

Buje De Horquilla & Tijera

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Ön Alt Diş Arkadan
Peso : 0,255 kg  / 0.562 lb

31126777739*, 31126777740*
31126777743*, 31126777744*

BW11089

Buje De Horquilla & Tijera

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Superior
Peso : 0,100 kg  / 0.220 lb

31126775967*

BW11091

Buje De Horquilla & Tijera

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Superior
Peso : 0,185 kg  / 0.408 lb

33324069467*, 33324069468*
33326782131*, 33326782132*

4069467*, 6782131*
6782132*

BW11077

Buje De Tornillo Estabilizador
Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Longitud : BW4050 mm  / 0.00 inch

33326775683*

BW11078

Buje De Tornillo Estabilizador
Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Longitud : BW4050 mm  / 0.00 inch

33326775683*

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

10 info@riw.com.tr



ALPINA

B7 F01, F02 2009 - 2016

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

BW12039

Buje De Puente

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,285 kg  / 0.628 lb

33316775792, 33316793864
33316860417, 6775792

6793864, 6860417

BW12040

Buje De Puente

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,480 kg  / 1.058 lb

33316775780, 33316790573
33316860420, 6775780

6790573, 6860420

BW12133

Soporte De Amortiguador

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierdo
Peso : 0,491 kg  / 1.082 lb

31306775589, 31306782161
31306795081, 31306795082

6775589, 6782161
6795081, 6795082

BW12134

Soporte De Amortiguador

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierdo
Peso : 0,491 kg  / 1.082 lb

31306782494, 31306795777
6782494, 6795777

B7 G12 2016 - 

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

BW1019

Rotula Peso : 0,800 kg  / 1.764 lb 31106852536, 6852536

BW1019K

Rotula Peso : 0,880 kg  / 1.940 lb 31106852536, 6852536

BW4070

Tornillo Estabilizador

Peso : 0,335 kg  / 0.739 lb
Longitud : 179 mm  / 7.05 inch
Nota : xdrive

31306861485, 6861485

BW4071

Tornillo Estabilizador

Peso : 0,190 kg  / 0.419 lb
Tipo de Material : Plastico
Longitud : 197,4 mm  / 7.77 inch

33506861482, 33506869096
6861482, 6869096

BW4071A

Tornillo Estabilizador

Peso : 0,322 kg  / 0.710 lb
Tipo de Material : Metal
Longitud : 174 mm  / 6.85 inch

33506861482, 33506869096
6861482, 6869096

BW5103

Horquilla & Tijera
Peso : 2,557 kg  / 5.637 lb
Tipo de Material : Aluminio

31106861157, 6861157

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

11 info@riw.com.tr



ALPINA

B7 G12 2016 - 

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

BW5104

Horquilla & Tijera
Peso : 2,557 kg  / 5.637 lb
Tipo de Material : Aluminio

31106861158, 6861158

BW5109

Horquilla & Tijera
Peso : 1,661 kg  / 3.662 lb
Tipo de Material : Aluminio

31106861174, 6861174

BW5110

Horquilla & Tijera
Peso : 1,661 kg  / 3.662 lb
Tipo de Material : Aluminio

31106861173, 6861173

BW11074

Buje De Horquilla & Tijera

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Frontal Inferior Interior
Peso : 0,227 kg  / 0.500 lb

31126784569, Part of 31106861177
Part of 31106861178

BW11075

Buje De Horquilla & Tijera

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Frontal Inferior Exterior
Peso : 0,224 kg  / 0.494 lb

Part of 31106861177, Part of
31106861178

BW11095

Buje De Horquilla & Tijera

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Desde El Frente İnferior
Peso : 0,465 kg  / 1.025 lb

31106861151*, 31106861152*
31106861157*, 31106861158*

6861151*, 6861152*
6861157*, 6861158*

D10 E39 2000 - 2003

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

BW3822

TERMINAL INTERIOR DELANTERO

Peso : 0,5 kg  / 1.102 lb
Longitud : 175 mm  / 6.89 inch
Tamaño de la Rosca : M18X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M16X1

32111093669, 32111094674

D3 E90, E91, E92 2005 - 2013

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

BW2002

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

Peso : 0,725 kg  / 1.598 lb
Longitud : 135 mm  / 5.31 inch
Tamaño de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5
Diametro del Cono del Perno : Ø15,7

32106765090, 32106769073
32106793623

BW2003

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

Peso : 0,725 kg  / 1.598 lb
Longitud : 135 mm  / 5.31 inch
Tamaño de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5
Diametro del Cono del Perno : Ø15,7

32106765089, 32106769074
32106793624

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

12 info@riw.com.tr



ALPINA

D5 F11 2011 - 2016

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

VW2008

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

Peso : 0,413 kg  / 0.911 lb
Longitud : 95 mm  / 3.74 inch
Tamaño de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : Ø12,7

1K0423812A, 1K0423812E
1K0423812G, 1K0423812J
1K0423812K, 2Q0423812

VW2009

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

Peso : 0,412 kg  / 0.908 lb
Longitud : 95 mm  / 3.74 inch
Tamaño de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : Ø13,5

1K0423811A, 1K0423811E
1K0423811G, 1K0423811J
1K0423811K, 2Q0423811

D5 G30, G31 2017 - 

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

BW12129

Soporte De Transmision Peso : 0,359 kg  / 0.791 lb 22326860537

XB7 G07 2020 - 

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

BW6039

Horquilla & Tijera
Peso : 1,505 kg  / 3.318 lb
Tipo de Material : Aluminio

31106883116, 6883116

BW6040

Horquilla & Tijera
Peso : 1,505 kg  / 3.318 lb
Tipo de Material : Aluminio

31106883115, 6883115

BW11090

Buje De Horquilla & Tijera

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Superior
Peso : 0,165 kg  / 0.364 lb

31106861185*

XD3 G01 2018 - 

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

BW5121

Horquilla & Tijera Peso : 2,035 kg  / 4.486 lb
31106870972, 31106871468

6870972, 6871468

BW5122

Horquilla & Tijera Peso : 2,035 kg  / 4.486 lb
31106870971, 31106871467

6870971, 6871467

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

13 info@riw.com.tr



ALPINA

XD3 G01 2018 - 

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

BW11093

Buje De Horquilla & Tijera
Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Espalda Baja

31106870971*, 31106870972*
31106870975, 6870971*

6870972*, 6870975

XD4 G02 2018 - 

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

BW5121

Horquilla & Tijera Peso : 2,035 kg  / 4.486 lb
31106870972, 31106871468

6870972, 6871468

BW5122

Horquilla & Tijera Peso : 2,035 kg  / 4.486 lb
31106870971, 31106871467

6870971, 6871467

BW11093

Buje De Horquilla & Tijera
Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Espalda Baja

31106870971*, 31106870972*
31106870975, 6870971*

6870972*, 6870975

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

14 info@riw.com.tr



NOTAS



NOTAS

Codigo del Producto Informacion Adicional

BW10003K
BUJES

WITH RING

BW1019
Rotula

FOR xDRIVE (4X4)

BW1019K
Rotula

FOR xDRIVE (4X4) / WITH BIG NUT

BW11083
Buje De Horquilla & Tijera

Xdrive / OUTER

BW2017
TERMINAL EXTERIOR DELANTERO

FOR xDRIVE (4X4)

BW20243001
TERMINALES COMPLETAS FRONTAL
DERECHO

FOR xDRIVE (4X4)

BW20253001
TERMINALES COMPLETAS FRONTAL
IZQUIERDO

FOR xDRIVE (4X4)

BW4070
Tornillo Estabilizador

xdrive

BW5025
HORQUILLAS ARKA ÜST ARKADAN SAĞ

REARWARD

BW5026
HORQUILLAS ARKA ÜST ARKADAN SOL

REARWARD

BW5054
HORQUILLAS ÖN ALT ÖNDEN SAĞ

FORWARD

BW5055
HORQUILLAS ÖN ALT ÖNDEN SOL

FORWARD

BW5097
Horquilla & Tijera

Xdrive

BW5098
Horquilla & Tijera

Xdrive

BW5103
Horquilla & Tijera

XDRIVE / 5 SERIES: ONLY FOR M550i and M550d XDRIVE

BW5104
Horquilla & Tijera

XDRIVE / 5 SERIES: ONLY FOR M550i and M550d XDRIVE

BW5109
Horquilla & Tijera

XDRIVE / ONLY FOR M550ix, M550dx, 620dx, 630dx, 640dx, 630ix ,640ix, 730dx, 740dx, 750dx,
750ix



NOTAS

Codigo del Producto Informacion Adicional

BW5110
Horquilla & Tijera

XDRIVE / ONLY FOR M550ix, M550dx, 620dx, 630dx, 640dx, 630ix ,640ix, 730dx, 740dx, 750dx,
750ix


